



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO

MESTRADO PROFISSIONAL

(Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 1.791, de 30 de novembro de 2018)

EDITAL AGEUFMA Nº 51/2021

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM COMUNICAÇÃO, realizado pelo Programa de Pós-Graduação em Comunicação – Mestrado Profissional – PPGCOMPRO, resolve retificar o **Edital AGEUFMA Nº 51/2021**.

No edital original e nesta nota, o texto acrescentado ao texto original está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S

As alterações foram realizadas como segue:

3. DO NÚMERO E DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

Serão oferecidas, no máximo, ~~9 (NOVE)~~ vagas para ampla concorrência e 3 (TRÊS) para Ações Afirmativas, totalizando ~~12~~ vagas que serão distribuídas entre as linhas de pesquisa: - Linha de Pesquisa 1 (LP1): Comunicação Institucional e Mercadológica; - Linha de Pesquisa 2 (LP2): Jornalismo, Convergência e Inovação.



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO
Diretoria de Pós-Graduação

LEIA-SE:

Serão oferecidas, no máximo, **12 (DOZE)** vagas para ampla concorrência e 3 (TRÊS) para Ações Afirmativas, totalizando **15 vagas** que serão distribuídas entre as linhas de pesquisa: - Linha de Pesquisa 1 (LP1): Comunicação Institucional e Mercadológica; - Linha de Pesquisa 2 (LP2): Jornalismo, Convergência e Inovação.

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 07 de agosto de 2021

(Assinado no documento original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da AGEUFMA